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Cercle Jules Ferry TIR 
 
 
 
 
 

 
Extrait Procès verbal Assemblée Générale ordinaire 

14 OCTOBRE 2017 
 
 
Lieu : stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h30. 

 
 

1. APPEL DES MEMBRES 
 

Au 14 octobre 2017, le club compte   305 membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à 119 voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

- 64 Présents et 149 pouvoirs : 213 voix 
 

Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

 Patrick MARTINEZ Adjoint aux sports FLEURY LES AUBRAIS 
 Hervé DUNOU Président d’honneur de l’union du CJF 

 
 

- A/ Approbation AGO de 2016 
 

La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès verbal de l’ A.G. 
ordinaire du 17/09/2016 qui a été affiché et qui est en ligne sur notre site. 

 
Aucune remarque n’étant formulée, le procès verbal de l’assemblée générale ordinaires est 
adopté à l’unanimité. 
 
 

- B/ Rapport moral du Président 
 

Gilles demande à l’assemblée d’avoir une pensée pour toutes les personnes qui nous ont quittées tout 
au long de cette année et en particulier pour Jean Claude BABOT.  
 
Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF. C’est le quarantième rapport moral de 
notre Président. 

 
 

« Une nouvelle assemblée nous réunit au sein de notre association Cercle Jules Ferry Tir. 
 
Plus de 600 membres en 2017, nous étions 57 lors de mon premier rapport moral en 1977. Bien des 

amis, qui ont œuvré autour de moi à la construction de notre club, nous ont quittés après avoir donné 
librement leur temps et leur amour à notre sport à Fleury-les-Aubrais. Leur présence reste et restera à 
jamais dans nos murs et dans nos cœurs ! 
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Grâce à tous, de nouveaux bénévoles prennent le relais et perpétuent l’histoire du CJFTir ! 
45 personnes au sein du comité d’administration, une dizaine de tireurs, charpentiers, électriciens, 

soudeurs, bricoleurs de génies sous la houlette de notre FiFi assurent les permanences et la maintenance 
de nos installations municipales. 

Nos deux employés sont performants et nous donnent le niveau d’accueil professionnel  souhaité par 
nos 600 membres. 

 
Les brillants résultats régionaux et nationaux de cette saison vous seront présentés et je tiens à 

remercier le travail de nos sportifs qui sont notre meilleure carte de visite. 
 
Nos moniteurs et entraineurs ne comptent pas leur temps pour encadrer nos jeunes sportifs et pour la 

formation des adultes.  
 
Notre conseil d’administration a engagé les réserves financières de l’association pour un montant de 24 

000 € uniquement pour le remplacement de nos outils pédagogiques de tir cette saison, le trésorier et son 
équipe que je remercie nous donnera le détail de l’investissement le plus important (en une seule fois) de 
notre histoire. 

 
L’isolation phonique 
Notre politique d’intégration dans notre cité passe par la mise en place de structures d’isolation 

phonique, nous avons continué, grâce à Fifi et son équipe, la mise en place de couvertures et plaques de 
FIBRALITE afin de préserver nos riverains des bruits de nos armes. 

Le coût financier sur les deux dernières années est égal au montant de notre subvention municipale, 
nous injectons nos ressources dans les installations afin de vous permettre de vous entraîner en zone 
urbaine. 

 
Les protections des pare-balles à 25 mètres ont besoin d’être changées, nous disposons de plaques de 

bois fourni par les polices municipales, mais il nous faut l’aide de la ville en personnel pour remplacer très 
rapidement les plaques qui datent de 2004. 

 
La sécurité des installations et des personnes est notre souci permanent, avec plus de 140 policiers 

municipaux et un très grand nombre de fonctionnaires au sein de notre association, nous devrions être 
rassurés ? Hélas des individus viennent vers notre club pour des pratiques ne respectant pas l’éthique de 
la Fédération et encore moins les Lois de la République française. Nous devons être très vigilants dans 
les installations et en dehors pour ne pas permettre l’intrusion de ce type de virus qui nous serait fatal. 

Rester vigilant et attentif. 
 
Le QCM (contrôle des connaissances) est maintenant obligatoire pour le prêt de nos équipements dans 

les installations afin de renforcer le niveau de nos tireurs de loisirs, des formations sont également 
disponibles pour la pratique des disciplines à 25 mètres. 

 
Nous remercions la Fédération pour son soutien logistique et financier lors du championnat 

international du Grand Prix de France, Julien et Marc, avec vous, en sont les acteurs brillants et appréciés 
du haut niveau fédéral. 

 
L’aide de la Ligue du Centre Val de Loire que nous remercions nous apporte un soutien permanent et 

dans la maintenance des bâtiments, ainsi que dans les actions sportives. Il est vrai que le CJF Tir et la 
Ligue se confondent très souvent dans leurs démarches. 

 
Le Conseil régional du Centre Val de Loire soutient en permanence nos équipes de première division, 

ce qui est vital pour notre fonctionnement  
 
Merci également au Conseil départemental du Loiret  pour son aide au développement des licenciés. 
 
Comme chaque année la Ville de Fleury-les-Aubrais avec qui nous travaillons chaque jour pour animer 

notre ville, doit être largement remerciée pour son soutien logistique et financier. 
 
La réalisation « utopique » du Centre de Tir Régional qui nous a dévoré pendant 20 ans est devenue 

votre réalité de chaque jour, vous devez bâtir un avenir sportif à notre association en prenant le relais des 
bénévoles et des cadres de notre club. 
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Nous avons un besoin urgent d’aides de club, d’arbitres de club pour œuvrer sur nos championnats à 
Fleury-les-Aubrais. 
 

Mais sans vous, sans les équipes d’amis, les moments de bonheur, de fierté et de gloire avec nos 
équipes n’auraient pas existé pour notre club et pour la ville de Fleury-les-Aubrais. 

 
L’amour de notre sport est au cœur de notre famille « Cercle Jules ferry Tir ». 
 
Merci à vous tous et n’oubliez pas, nous avons besoin de vous pour continuer notre aventure… 

 
Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

 

- C/ Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites par 

nos bénévoles durant la dernière saison sportive. 
 

 

- D / Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 

Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour signer 
en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Départemental et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

- E/ Rapport Financier 
 

Benoît LEIZOUR donne lecture du bilan au 31/08/2017 : 
 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 
Benoît LEIZOUR nous donne quelques chiffres sur les différents investissements effectués pour 11225 
€. 

- 1 ordinateur 
- l’isolation du 25m achat de Fibralite 
- ….. 

 
Le vérificateur aux comptes, M. Jean Luc IVANOFF fait état de la vérification effectuée le 7 octobre 2017 
et confirme la bonne tenue des comptes. 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 

 
 

L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 
 
 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2017-2018. 
 
Nous avons essayé de valoriser le bénévolat au SMIC afin de se rendre compte de la valeur du temps 
passé au stand pour les différents temps de présence. La somme de 140 000 € est le montant qui découle 
de l’engagement de nos bénévoles pour notre association et notre ville ! 
 
 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionnel  
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- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 
 
Pour la saison 2017/2018 les candidats se présentant sont : 

- Jean Luc IVANOFF 
- Franck MENISSEZ 

 
Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée présente. 
 

- G / Bilan sur le fonctionnement du centre de tir 
 

Les 101 actions sont réparties ainsi 

 
 

Les 5000 personnes reçues sont réparties ainsi 
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Les 338 jours d’actions sont répartis ainsi 
 

 
 
 
 

Les 1906 heures de présence des bénévoles sont réparties ainsi 
 

 
 
 

- H/ PRESENTATION DES BENEVOLES COOPTES 
 
8 bénévoles se présentent afin de renforcer l’équipe du comité directeur et aider aux ouvertures et à 
l’entretien des installations : 

- Eric NICOLOSI 

- Sylvie ROBIN 

- Xavier HERY 

- Nicolas GARCIA 

- Jean Luc PELTIER 

- Gilles FIAFFE 

- Jean François LEGER 

- David LACOUR 
 
Merci à eux pour leur future aide. 
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- I/ Bilan sportif  
 
Sylvie LANSON énumère les principaux résultats de la saison en appuyant plus particulièrement sur les 
podiums départementaux, régionaux  et nationaux obtenus par les tireurs du CJF TIR. 
 
Tous les résultats seront disponibles sur le Site de l’association à l’adresse suivante :  

http://cjftir.fr/resultats.html 
 
 

 J/ Questions diverses 
 
Une question est posée sur la possibilité d’acquérir des tenues de club. Une étude va être faite et un bon 
de commande sera diffusé dès le choix d’un polo ou autre…. 
Josette DU RIEU pose une question sur la nouvelle réglementation internationale ISSF quant à 
l’interdiction de porter un jean bleu. Cela est confirmé et sera appliqué dès cette saison. 
 
 
 
La parole est donnée aux élus invités et présents. 
 
Patrick MARTINEZ, adjoint aux sports de la Mairie de Fleury, intervient  pour nous informer de la venue 
de la sous-préfète dernièrement. Il essaie de voir pour renforcer l’isolation phonique le plus rapidement 
possible du fait des nuisances sonores faites plus particulièrement par les entrainements des polices 
municipales de l’agglomération qui entrainent quelques courriers des voisins. 
 
Hervé DUNOU, vice-président de l’Union du CJF, nous indique que l’Union du CJF regroupe 18 
associations et 4700 adhérents. Le CJF TIR est la plus ancienne des associations de l’Union et la deuxième 
en nombre de licenciés après la gymnastique volontaire. 
 
L’ensemble des diplômes régionaux obtenus par nos sportifs durant la saison sont remis aux sportifs 
présents à cette assemblée. 
 
Le Président invite ensuite l’assemblée au pot et au buffet de l’amitié. 
 

 
 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

       


